

聚焦冷硬横推 解决急难愁盼

固始县纪委监委开展专项整治推动政务服务更加便民高效

本报讯(何婷 徐靖茹)“本来只是抱着试试的心态到‘办不成事’窗口反映一下问题,没想到这么快办好了!”近日,接到固始县政务服务中心纪检组工作人员的回访电话,天福首府花园小区业主李先生给出了满意评价。

此前,李先生在该县政务服务中心房管窗口办理二手房过户时,因上一手过户手续未办结,导致新的业务无法办理。窗口工作人员在这种情况下,没有积极与当事人进行沟通协调,对待工作消极应付,致使办理时间较长。李先生无奈之下,将情况反映给“办不成事”窗口。收到问题线索后,政务服务中心纪检组立即联合相关部门进行调查核实,问题很快得以解决。事后,政务服务

中心纪检组对房管窗口负责人进行了约谈提醒。

今年4月以来,该县纪委监委聚焦服务群众冷硬横推、耍官威搞特权等行为开展专项整治,压紧压实职能部门、窗口单位责任,着力解决群众反映强烈的“门难进”“脸难看”“事难办”等突出问题,推动政务服务更加便民高效。

该县纪委监委充分运用“室组地”联动监督机制,由党风政风监督室、派驻第三纪检监察组共同牵头,统筹各乡镇(街道)纪(工)委、各监督检查室和相关派驻纪检监察组力量,采取明察暗访、亲身体验等监督方式,深入摸排政务服务窗口推诿扯皮、敷衍应付、办事拖拉,利用职权“吃拿卡要”、搞“窗口腐败”等问题,严肃追查

失职失责背后的不正之风和腐败问题,切实推动窗口服务提质增效。

该县纪委监委与政务服务中心建立信息共享机制,定期起底排查“办不成事”窗口问题台账,对有关党组织、党员和监察对象涉嫌违纪违法的问题线索统一调查处置。同步开展已办结问题线索“回头看”,梳理筛查共性突出问题,督促以案促改促治,对问题突出、反映集中的单位通过制发工作提醒函或纪检监察建议书等方式,强化问题整改,堵塞制度漏洞。

截至目前,全县共推动解决群众急难愁盼问题151个,推动职能部门整改问题99个,党纪政务处分5人,组织处理11人。

分手情侣昔日债 法官调解化恩怨

李龙

“感谢法官,因为借款的事情闹心了这么久,现在经过你们的调解终于解决了,总算能够踏实地过日子了。”近日,商城县人民法院汪桥法庭成功通过网上庭审化解了一起情侣之间借贷纠纷案件,当事人向承办法官表达了自己的感激之情。

原告蒋某与被告余某原系情侣关系,在双方相处期间,原告蒋某转给被告余某8万元,被告余某出具了借条一张,并约定了利息。后双方因感情纠葛分手,原告蒋某急需用钱,多次向被告余某催要借款未果,遂诉至法院。

昔日相亲相爱的恋人,如今却因借款对簿公堂。汪桥法庭负责人赵曾行接手该案件后,希望通

过调解促使双方好好聚好散,但原被告的情绪对立比较严重、双方争议较大。承办法官赵曾行引导双方顾念双方昔日感情,缓和双方的对抗情绪后,耐心做双方情感疏导工作,向双方释法明理,分析利弊,统筹照顾双方的利益。另一方面,尽最大努力劝解双方正确面对感情结束后的经济纠纷,好聚好散,避免纠缠不清,影响今后的正常生活。

通过赵曾行法官的线上调解,双方愿意各让一步,达成了和解协议。为避免双方在后期执行中再起纠纷,赵曾行法官又积极促使被告余某先把部分借款和诉讼费用当庭支付原告蒋某。



9月26日上午,以“校园安全突发事件应急演练”为主题的新县2024年9月份“全市安全日”应急演练集中观摩活动在该县第一初级中学举行。此次应急演练观摩活动,不仅是一次针对校园突发事件的应急演练,更是一次对师生安全意识与自救能力的深刻教育,有效提升了全县师生的安全意识和自救能力,进一步强化了政府、学校、社会之间的应急联动机制,锻炼了应急救援队伍的快速反应能力和实战能力。

夏风 贾琨 摄

心系校园 爱暖学子

潢川县关工委慰问江集中心校特困学生

本报讯(何保菊)为有效推进关心下一代工作,加强对特困学生的关心关爱,9月25日上午,潢川县关工委有关负责同志深入江集中心校慰问困难学生,开展关爱贫困学生助学金发放活动。

活动现场,慰问人员与6位家庭困难的学生进行亲切交谈,了解其在学习、生活中遇到的困难,并勉励他们要坚定信念、立志成才,牢记知识

改变家庭和个人命运。希望受到资助的学生不辜负党和政府的关怀,倍加珍惜现在的学习机会,努力成长为对社会有用的人才,用实际行动回报家乡、回报社会。

随后,慰问人员向6位特困学生发放了关爱慰问金,孩子们向慰问组的各位领导和学校表达了最真挚的感谢,并表示在今后的学习生活中不忘党和国家的培养,刻苦学

习,为自己的梦想努力奋斗,也为祖国的繁荣富强而奋斗,把大家的关怀和关爱化作奋斗的动力,争做强国少年。

此次慰问走访活动,不仅给困难学生带来了物质上的关怀,更给予了精神上的慰藉和鼓励,送去了党和政府对困难家庭的深切关心和殷殷期望,让他们感受到关工委对他们的关爱与帮助,也为辖区未成年人的保护和教育工作助力赋能。

声明

●兹有信阳中升汇迪汽车销售服务有限公司壹辆奥迪牌Q5L车辆,车辆型号:FV6481HQBEB,车架号:LFFV3B2FYOR3389713,发动机号:DTKC78866,其车辆合格证(合格证编号:WAB0724138913),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有信阳市汪氏文化研究会在中国建设银行股份有限公司信阳浉河支行办理的账号为:41001551416050205398的银行开户许可证(核准号:J5150002091602),因不慎丢失,特声明作废。

拍卖公告

受委托,我公司拟定于2024年10月5日上午10时在中政集团多媒体会议室公开拍卖:

●原卧虎蛇纹石矿废弃矿渣,数量约151754.30吨。凡有意向的竞买人,请于公告发布之日起至2024年10月4日17时前,携本人身份证及相关证件,缴纳竞买保证金20万元到我公司账户,并接受我公司各项拍卖条款的约定(具体详见本次拍卖会《竞买须知》),办理竞买手续。若竞买不中,保证金如数无息退还。

标的展示时间:2024年10月3日—2024年10月4日

标的展示地点:信阳市浉河区游河乡卧虎村
报名地点:信阳市平桥区南京路888号
联系人:0376-8112222 15978363236 李女士
信阳市市场监督管理局监督电话:0376-6380150

河南中政实业集团有限公司
2024年9月27日